

Tájékoztató Kukorica Termésverseny résztevőknek

Kedves NÉV!

E-MAIL CÍM

**Holnap, március 13-án fontos megbeszélést folytatunk a Kukorica
Termésversenyt érintő kérdésekről!**

A kérdések:

**Mi a szerepe a Kukorica Termésversenyek a kukoricatermesztés
fejlődésében?**

Miért szükséges a versenymozgalom kiszélesítése?

**Milyen feltételekkel tartható fenn, illetve mi kell ahhoz, hogy bővüljön
a résztvevők száma?**

A megbeszéléshez [ITT](#) lehet csatlakozni!

A tárgyalási vázlat [ITT](#) tölthető le.

A SWOT analízis [ITT](#) tölthető le.

Ön ezt a levelet azért kapta, mert a közelmúltban, vagy valaha versenyzett a Magyar Kukorica Klub Termésversenyeinek valamelyikében, s címét még nyilvántartjuk!

Amennyiben már nem tartja aktuálisnak címe nyilvántartását, kérjük, iratkozzon le, vagy küldjön erről értesítést az info@magyarkukoricaklub.hu e-mail címre!

A továbbra is érdeklődőket a következőkről szeretnénk tájékoztatni:

A 2009-ben indult Kukorica Termésverseny mozgalom kezdetben nagy lendületet vett, majd a SARS-Covid-19 járvány törést okozott, s lanygulást idézett elő az érdeklődésben. Nem kedvezett az sem, hogy a közelmúltban több aszályos esztendő rontotta a termést - ha nem is mindig sújtotta egyenlő mértékben az ország, s a környező, Magyarországgal határos államok területét.

A versenymozgalom hatékonysági köszöbértékéhez 30, a sikeres és kellő országos érdeklődést kiváltó versenyzési szinthez 50 feletti érvényesen betakarított és értékelt versenyparcella szükséges.

Természetesnek vesszük, hogy az Önök támogatása a [versenyben való részvételben](#) nyilvánulhat meg!

A versenymozgalom sikeres fenntartásához és működtetéséhez szükséges további támogatás a mezőgazdaságot kiszolgáló - ellátó, felhasználó és felvásárlói - körből érkezhethet.

A gépeket, növényvédő- és termésbefolyásoló anyagokat, vetőmagot forgalmazó cégeket Önök győzhetik meg arról, hogy részvételük nem csak a verseny reklám-értékével, hanem a mezőgazdaság vásárlóerejének növelésével is hozzájárulhat a gazdaság sikereinek.

A támogatások formái a versenyzők és a versenyt szervezők közvetlen anyagi támogatásában, különdíjak felajánlásában és más módon is megjelenhetnek, mint ahogy ezek a formák korábban nagyban növelték a verseny vonzerejét.

Kérjük, gondolják át: tudnak-e, szándékoznak-e tevékenyen és anyagilag is hozzájárulni a Kukorica Termésverseny fenntartása érdekében!

A versenyben való részvétellel [ITT](#) tudnak válaszolni!

A verseny érdekében vállalat [ITT](#) tudnak tenni!

Egyéb felajánlást (pl.: díjak, különdíjak kiadványok támogatása, hirdetés közzététele) kérjük, [ITT](#) tegyenek!

Amikor elindítottuk a Kukorica Termésversenyt - magunkból is kiindulva - úgy gondoltuk, hogy igenis, számít a szakma, számít a nyíltság, számít a megmérettetés!

Most is ugyanezt gondoljuk, s bízunk abban, hogy Önökkel egyetértésben, az Önök [részvételével és támogatásával](#) új lendületet vihetünk a Magyar Kukorica Klub által szervezett Kukorica Termésverseny mozgalomba!

dr. Szieberth Dénes elnök,

Simon László Versenybizottsági elnök,

dr. Térmeg János Versenybizottsági titkár

•

Ez a hírlevél nem tartalmaz reklámelemeket, s célja kizárólag a Magyar Kukorica Klub Egyesület által meghirdetett Kukorica Termésverseny résztvevőinek (versenyzők, szervezők, ellenőrök, tanácsadók) tájékoztatása a sikeres versenyzés érdekében. A hírlevél tartalma összefüggésben van és segíti a versenyben való sikeres és eredményes szereplést, ezért annak kibocsátása mind a szervezők, mind a szereplők érdeke. Amennyiben a hírlevéllel, annak tartalmával kapcsolatban a Hírlevél címzettjének közlendője van, vagy bármilyen, a versennyel kapcsolatos ügyben

kapcsolatot szeretne létesíteni, kérjük [az itt található elérhetőségeken](#) tegye!

A hírlevelet szerkeszti: dr. Szieberth Dénes ([e-mail](#), mobil: +36209442361)